Клещевые инфекции.

На 08.07.16г. зарегистрировано 1449 покусов клещами населения, из них 40% (581 человек) составляют дети до 17 лет. За аналогичный период 2015 года — 1031 покусов, из них дети — 475 человек. Наблюдается рост в 1,4 раза по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Чаще граждане подвергаются покусам клещей при посещении своих дачных участков, сборе грибов и ягод, дети — при игре на территориях с нескошенной травой.

Чаще всего клещи прикрепляются к одежде человека в лесу, когда он перемещается, касаясь ветвей деревьев, раздвигая кустарники или садится на нескошенную траву. Оставшись на одежде, на вещах, вынесенных из леса они могут перейти на человека и через несколько дней после выхода людей из очага.

Повторно напоминаем, **чтобы уберечь себя от нападения клеща**, необходимо выходить в лес в одежде, сводящей до минимума наличие открытых участков тела. При возвращении домой после осмотра одежду необходимо сменить и вывесить на воздух для проветривания, по возможности прогладить горячим утюгом. В конце каждого светового дня у детей необходимо осматривать кожные покровы. Наиболее частые места локализации клеща у детей – голова, уши, шея и др. Клещи не летают, они наползают на человека и для этого нужно не менее 2-х часов.

Действия при укусе клеща:

Для удаления клеща можно обратиться в учреждение здравоохранения к хирургу по месту жительства, в выходные, праздничные дни, вечернее время взрослое население - в травмопункт УЗ «Могилевская центральная поликлиника», дети — в травмопункт УЗ «Могилевская областная детская больница». Лицам, подвергшимся нападению клеща, назначают профилактическое лечение..

По вопросам профилактики клещевых инфекций можно обратиться в УЗ «Могилевский зональный центр гигиены и эпидемиологии» по телефону 237477.

Матвеенко 237477